Calor y temperatura

51) Mezclamos 300 g de agua a 70°C con 800 g de agua a 30°C. Si no hay pérdidas
de energia, ;cudl serd la temperatura final de la mezcla?
Datos: Cc H,O = 1 cal/g °C

(Resultado: T = 40,9°C = 313,9 K)

52) Introducimos una piedra de 200 g que estad a 90°C en un recipiente con 300 g de
agua a 25°C. Si su calor especifico es de 0,3 cal/g °C y no hay pérdidas de energia,
calcular la temperatura de equilibrio del sistema.

(Resultado: T = 35,8°C = 308,8 K)

53) En un recipiente con 400 g de agua a 30°C introducimos una pieza de metal de 80
g a 85°C. Si la temperatura de equilibrio es de 34°C y no hay pérdidas de energia,
calcula el calor especifico del metal.

(Resultado: Ce = 0,39 cal/g°C)

54) Calcula la energia necesaria para evaporar 200 g de agua que esta a 100°C.
Datos: Ly.p H.O = 2318 kJ/kg a 100°C
(Resultado: E = 463,6 kJ)

55) Tenemos 200 g de agua a 25°C. Calcula la energia necesaria para evaporarlos por
ebullicién a 100°C.

Datos: Lvap H,O = 2318 kJ/kg a 100°C

C.H,O=1cal/g°C;1cal =4,18] (Resultado: E = 125909 cal = 526300 J)

56) En un vaso tenemos 500 cm? de agua a 20°C y afadimos 50 g de arcilla a 80°C.
Suponiendo que no hay pérdidas de energia, calcula la temperatura final que se
alcanzara.

Datos: C. agua = 4180 J/kg K Ccarcilla = 936 J/kg K
(Resultado: T = 21,3°C = 294,3 K)
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Introducimos una piedra de 200 g que esta a 90°C en un recipiente con 300 g de agua a 25°C. Si
su calor especifico es de 0,3 cal/g °C y no hay pérdidas de energia, calcular la temperatura de
equilibrio del sistema.

(Resultado: T = 35,8°C = 308,8 K)
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En un recipiente con 400 g de agua a 30°C introducimos una pieza de metal de 80 g a 85°C. Si la
temperatura de equilibrio es de 34°C y no hay pérdidas de energia, calcula el calor especifico del
metal. (Resultado: Ce = 0,39 cal/g°C)
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Calcula la energia necesaria para evaporar 200 g de agua que esta a 100°C.
Datos: Liap HO = 2318 kd/kg a 100°C
(Resultado: E = 463,6 kJ)
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Tenemos 200 g de agua a 25°C. Calcula la energia necesaria para evaporarlos por ebullicion a
100°C.
Datos: L.ap H.O = 2318 kd/kg a 100°C
CeHO=1callg°C;1cal=4,18J (Resultado: E = 125909 cal = 526300 J)
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En un vaso tenemos 500 cm?® de agua a 20°C y afiadimos 50 g de arcilla a 80°C. Suponiendo que

no hay pérdidas de energia, calcula la temperatura final que se alcanzara.
Datos: C. agua = 4180 J/kg K Cearcilla = 936 J/kg K
(Resultado: T =21,3°C = 294,3 K)
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